

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analyza a návrh optimalizace pracoviště ve vybrané společnosti
Jméno autora:	Jaroslav Krejčí
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Jitka Němcová
Pracoviště oponenta práce:	SOŠ logistických služeb, Učňovská 100/1, Praha 9

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je vhodným zadáním pro bakalářskou práci. Zajímavé zadání, řeší problém optimalizace pracoviště podle moderních metod.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student splnil všechny body zadání.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení, který zvolil student, je správný. Student vysvětlil metody optimalizace pracoviště, principy odhalení plýtvání a smysl metody 5S. Správně převedl teoretickou část v praktické řešení.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Teoretickou část student převedl do praxe. Využil znalostí z odborné literatury. Zapojil se do optimalizace pracoviště, identifikoval plýtvání na pracovišti, realizoval zlepšení na pracovišti. Práce je pečlivě a přehledně zpracovaná.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je velmi dobře zpracovaná, obsahuje minimum překlepů i pravopisných chyb. Je správně zpracována a členěna. Má dostatek vysvětlujících a dokreslujících obrázků, seznam použitých zkratk a symbolů usnadňuje orientaci v textu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student použil ke zpracování své bakalářské práce odpovídající zdroje. Seznam literatury je dostačující a odpovídající zpracování bakalářské práce, použil dostatek české i zahraniční literatury. Student správně cituje – v souladu s citačními zvyklostmi a normami. Odkazuje se na použité zdroje.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Student splnil zadání práce, úspěšně spojil teoretickou část s částí praktickou. Identifikoval plýtvání ve společnosti Autoservis 11, navrhnul řešení k zlepšení. Metody spojené s optimalizací pracoviště realizoval na pracovišti společně s managementem firmy a se zaměstnanci. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka:

1. Víte (máte přehled), jak se Vámi provedená optimalizace na pracovišti Autoservisu 11 promítla do hospodaření firmy (v odstupu času) - po zavedení změn, odstranění plýtvání? Jak přínosná byla optimalizace pro danou firmu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2022

Podpis: Jitka Němcová, v. r.